
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

19.00  
Predstavitev zbornika 20 let MOCIS-a, Centra za izobraževanje 
odraslih in razvoj organiziranega izobraževanja odraslih v 
Mislinjski dolini  
Kulturni dom Slovenj Gradec, Francetova ulica 5 
 
 
Vabimo vas na predstavitev obsežnega zbornika o 20-letnem 
delovanju MOCIS-a, Centra za izobraževanje odraslih, ki že od 
začetka sledi sloganu: "Naj teče učenje skozi življenje." Zborniku 
smo dodali še zgodovinski pregled razvoja izobraževanja odraslih 
v Mislinjski dolini. Na predstavitvi se bomo pogovarjali z  
direktorico MOCIS-a, Sonjo Lakovšek, o nastajanju zbornika in 
razvoju zavoda, in preostalimi avtorji, ki bodo razmišljali o 
postavitvi pomembnih temeljev za nadaljnji razvoj izobraževanja 
odraslih v Slovenj Gradcu. 
 

17.00 
Predstavitev knjige v lahkem branju Moda in neroda 
D. tajl Concept Store, Glavni trg 25 
 
 
Zavod Risa in D.tajl Concept Store pripravljata predstavitev knjige 
Moda in neroda, ki je drugi del zbirke knjig v lahkem branju z 
naslovom Julija in Peter. Zbirka Julija in Peter je prva avtorska 
zbirka v lahkem branju, avtorica je pisateljica in pedagoginja dr. 
Aksinja Kermauner, soavtorji so bralci, ki težje berejo in razumejo 
navadna besedila. Ob predstavitvi knjige Moda in neroda bomo 
pripravili branje odlomkov in kratek pogovor z avtorji.  Opozorili 
bomo na vključevanje ljudi z ovirami v vsakodnevno življenje in 
kulturno udejstvovanje. Družili se bomo v prijetnem okolju 
trgovine D.tajl, ki je dom ustvarjalnosti in unikatnosti.  
 

Učenje in branje sta tesno povezana. Kdor rad in pogosto bere, si pridobiva besedni zaklad, krepi 
domišljijo in splošno razgledanost. Zato se lažje in hitreje prebija skozi navodila, rešuje probleme in 
pridobiva raznovrstno znanje. V debati mu ne zmanjka besed, spretno utemelji svoje mnenje in je zato 
prepričljivejši. Kdor bere, v življenju doseže več. To velja za vse ljudi, tudi tiste, ki težje berejo in 
razumejo običajna besedila. Za njih so besedila prilagojena v obliko lahkega branja.  
 

 

6. septembra 2021 berite z nami:  
 
 

VABILO 
Beremo skupaj - za znanje in zabavo! 


